

Štatistický úrad Slovenskej republiky – pracovisko ŠÚ SR v Nitre informuje...

ŠTATISTICKÉ ZISŤOVANIE O INFORMAČNÝCH A KOMUNIKAČNÝCH
TECHNOLÓGIÁCH (IKT) V DOMÁCNOSTIACH
V NITRIANSKOM KRAJI

Štatistický úrad Slovenskej republiky v súlade s projektom Európskej únie realizuje Zisťovanie o informačných a komunikačných technológiách (IKT) v domácnostiach.

Cieľom tohto výskumu je zistiť úroveň vybavenosti domácností informačnými a komunikačnými technológiami a znalostnú úroveň obyvateľstva v oblasti IKT. Výsledky zisťovania budú slúžiť na posúdenie vývoja v oblasti informačných a komunikačných technológií.

Zisťovanie IKT sa uskutoční v mesiaci apríl - máj 2013 v 17 obciach Nitrianskeho kraja – Komárno, Kolárovo, Levice, Veľké Kozmálovce, Nitra, Vráble, Paňa, Nové Sady, Vinodol, Nové Zámky, Rastislavice, Bánov, Černík, Trnovec nad Váhom, Oponice, Solčany, Zlaté Moravce.

Údaje v náhodne vybraných 590 domácnostiach Nitrianskeho kraja bude zisťovať 23 odborne vyškolených opytovateľov – externí spolupracovníci ŠÚ SR, ktorí priamo v domácnostiach vysvetlia účel zisťovania, vyplnia požadované údaje a zapíšu ich do príslušného dotazníka. Pred vstupom do domácnosti je opytovateľ povinný preukázať sa poverením vydaným ŠÚ SR a občianskym preukazom.

Opytovatelia vykonávajúci zisťovanie sú povinní zachovávať mlčanlivosť o dôverných údajoch, s ktorými sa oboznámia. Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po skončení príslušných prác.


ŠÚ SR – pracovisko ŠÚ SR v Nitre oslovil starostov obcí a primátorov miest vybraných do zisťovania za územie Nitrianskeho kraja listom, v ktorom informoval o význame štatistického zisťovania IKT.

Ochrana dôverných údajov pri zisťovaní a spracovaní výsledkov je upravená zákonom č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov. Za ochranu dôverných údajov zodpovedá Štatistický úrad SR.

Na prípadné otázky Vám radi odpovedia gestori tohto zisťovania. Kontakt nájdete na Vašom mestskom úrade (List primátorovi mesta, v ktorom Štatistický úrad informuje primátorov o uskutočnení uvedeného zisťovania).

Vážení občania, obraciame sa na Vás so žiadosťou o spoluprácu pri realizácii uvedeného zisťovania. Za Vašu ochotu, ústretovosť i porozumenie Vám ďakujeme.

Štatistický úrad Slovenskej republiky
pracovisko ŠÚ SR v Nitre
Rázusova 9
049 05 NITRA



Ing. Renáta Dušová
riaditeľka

Štatistický úrad SR - pracovisko ŠÚ SR v Nitre



ŠTATISTICKÝ
ÚRAD
SLOVENSKEJ
REPUBLIKY

Mestský úrad Komárno	
Dátum: 15. APR. 2013	Oddelenie: ODP
Číslo záznamu: 24 564	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje: prednosta

V Nitre
10. apríl 2013

Vážená pani primátorka / Vážený pán primátor,

v krajinách Európskej únie sa aj v tomto roku realizuje medzinárodný projekt zameraný na **Zisťovanie o informačných a komunikačných technológiách (IKT) v domácnostiach**. Slovenská republika sa prostredníctvom Štatistického úradu SR zapája do zisťovania IKT už deviaty rok.

Cieľom tohto výskumu je zistiť jednak úroveň vybavenosti domácností informačnými a komunikačnými technológiami a zároveň aj úroveň znalostí a zručností obyvateľstva v oblasti IKT. Výsledky zisťovania budú slúžiť na posúdenie vývoja v oblasti IKT.

Na Slovensku bolo do zisťovania zaradených 4500 náhodne vybraných domácností. Vaša obec bola výberom zaradená do vzorky miest a obcí Slovenskej republiky, pričom náhodne vybrané domácnosti budú reprezentovať celú populáciu Slovenska.

Štatistický úrad SR – pracovisko ŠÚ SR v Nitre uskutoční zisťovanie IKT v mesiaci

apríl - máj 2013 v náhodne vybraných domácnostiach vo Vašom meste.

V tomto období vybrané domácnosti navštívi pracovník poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný sa v domácnostiach preukázať osobitným poverením, ktoré platí súčasne s občianskym preukazom.

Všetky informácie a názory, ktoré nám v rámci tohto zisťovania domácnosti poskytnú, budú anonymné a použité výlučne na štatistické účely. Ochranu dôverných údajov upravuje zákon č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov. Za ochranu dôverných údajov zodpovedá Štatistický úrad Slovenskej republiky.

Vážená pani primátorka / Vážený pán primátor, obraciam sa na Vás so žiadosťou o spoluprácu pri realizácii uvedeného zisťovania. K úspešnej realizácii tohto projektu môžete aj Vy prispieť vhodnou formou šírenia tejto informácie pre obyvateľov vo Vašom meste a poskytnutím pomoci našim opytovateľom. V záujme lepšej informovanosti, by som Vás chcela požiadať o spoluprácu pri propagácii uvedeného zisťovania, tým, že by sa informácia, ktorá tvorí prílohu tohto listu vyvesila na miesta obvyklé.

V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa uvedeného štatistického zisťovania sa môžete obrátiť na gestorov spracovania za Nitriansky kraj:

Ing. Veronika Kamenická 037/7752 263

Ing. Peter Nagy 037/7752 248

Za Vašu ochotu, ústretovosť i porozumenie Vám ďakujem

Ing. Renáta Dušová
riaditeľka

Štatistický úrad SR – pracovisko ŠÚ SR v Nitre

